cviceni 16 (¢ast C, lekce VII.) Zpracovadni seismickych dat, jaro 2018

Piiklad 16: Lokace seismického jevu — Geigerova metoda
- pouZzijeme excelovskou tabulku lokace.xls

1. Lokalizujte hypoteticky jev:

vstupni data cas detekce

stanice LAT LONG faze hodina | minuta | sekunda
ST1 50.9 16.99 | Pg 12 6 18.20
ST2 48.89 17.05| Pg 12 6 22.50
ST3 49.99 18.47 | Pg 12 6 19.10
ST4 50.02 1547 | Pg 12 6 19.90
ST5 50.45 17.64 | Pg 12 6 12.30
ST6 49.57 17.74 | Pg 12 6 13.00
ST7 49.41 15.84 | Pg 12 6 19.30
ST8 50.28 15.69 | Pg 12 6 17.90
ST9 50.49 15.97 | Pg 12 6 16.60
ST10 50.74 16.18 | Pg 12 6 18.30
ST11 49.2 16.49 | Pg 12 6 17.50
ST12 49.78 15.72 | Pg 12 6 17.30
ST13 49.19 17.48 | Pg 12 6 17.60
ST14 49.78 18.05 | Pg 12 6 14.40
ST15 50.21 18.11 | Pg 12 6 15.00
ST16 50.78 17.41 | Pg 12 6 16.60

Kolik iteraci je potieba k urceni lokace, pokud vyjdeme z nasledujicich vstupnich soufadnic?:
- obecny postup:

a) Otevfete list ,,pracovni plocha“ souboru lokace a vlozte vstupni data.

b) Ménte pocet iteraci, sledujte velikost posledni zmény.

c) Urcete optimalni pocet iteraci

1) ¢as vzniku: 00:00:00.0, zemépisna Sifka: 40.00, zemépisna délka: 17.00
2 ¢as vzniku: 00:00:00.0, zemépisna Sitka: 50.00, zemépisna délka: 13.00
3 ¢as vzniku: 00:00:00.0, zemépisna Sitka: 55.00, zemépisna délka: 21.00

2. Lokalizujte hypoteticky jev:

vstupni data ¢as detekce

stanice LAT LONG faze hodina minuta sekunda
ST1 50.9 16.99 | Pg 12 6 18.00
ST2 48.89 17.05 | Pg 12 6 22.60
ST3 49.99 18.47 | Pg 12 6 19.30
ST4 50.02 15.47 | Pg 12 6 19.70
ST5 50.45 17.64 | Pg 12 6 12.40
ST6 49.57 17.74 | Pg 12 6 13.10
ST7 49.41 15.84 | Pg 12 6 19.40
ST8 50.28 15.69 | Pg 12 6 17.80
ST1 50.9 16.99 | Sg 12 6 31.20
ST2 48.89 17.05 | Sg 12 6 38.70
ST3 49.99 18.47 | Sg 12 6 33.20
ST4 50.02 15.47 | Sg 12 6 34.70
ST5 50.45 17.64 | Sg 12 6 21.40
ST6 49.57 17.74 | Sg 12 6 22.40
ST7 49.41 15.84 | Sg 12 6 33.30
ST8 50.28 15.69 | Sg 12 6 31.10
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Kolik iteraci je potieba k urceni lokace, pokud vyjdeme z nasledujicich vstupnich soutadnic?:
- obecny postup:
a) Otevfete list ,,pracovni plocha‘ souboru lokace a vlozte vstupni data.

b) Ménte pocet iteraci, sledujte velikost posledni zmény.
¢) Urcete optimalni pocet iteraci

1) ¢as vzniku
2) cas vzniku
3) ¢as vzniku
4) ¢as vzniku
5) ¢as vzniku
6) ¢as vzniku

Otazka pro zapocet:

Lokalizujte realny jev

: 12:06:00.0, zemépisna Sitka
: 12:06:00.0, zemépisna Sitka
: 12:06:00.0, zemepisna Sirka
: 00:00:00.0, zemepisna Sirka
: 00:00:00.0, zemépisna Sitka
: 00:00:00.0, zemepisna Sirka

: 51.00, zemeépisna délka: 17.00
: 50.00, zemépisna délka: 13.00
: 55.00, zemépisna délka: 21.00
: 51.00, zemépisna délka: 17.00
: 55.00, zemépisna délka: 21.00
: 00.00, zemépisna délka: 00.00

vstupni data Cas detekce

stanice |LAT LONG faze hodina minuta | sekunda
PUBA 47.9210| 16.6748 | Pg 2 6 38.0
SOP 47.6833 | 16.5583 | Pg 2 6 39.7
CONA 47.9282 | 15.8618 | Pg 2 6 40.9
SITA 48.5145| 15.6229 | Pg 2 6 48.6
ARSA 47.2505 | 15.5232 | Pg 2 6 50.9
ARSA 47.2505 | 15.5232 | Sg 2 7 2.4
KRUC 49.0619 | 16.3952 | Pg 2 6 54.5
KRUC 49.0619| 16.3952|Sg 2 7 8.7
Postup:

a) Otevtete list ,,pracovni plocha® souboru lokace a vlozte vstupni data.
b) Méiite pocet iteraci, sledujte velikost posledni zmény.
¢) Urcete lokaci.

Odpoved’:

Cas vzniku:
Zemg¢pisna Sitka:
Zemépisna délka:




